

翔隆不锈钢

倾力打造长江以北最大的新型不锈钢产业基地



近年来,我县紧紧围绕不锈钢产业、新型炭材料业和视光产业等特色支柱产业,遵循“循环—节能—绿色—高质量”发展理念建设工业强县,着力走出一条结构更优、质量更高、效益更好、优势释放更充分的发展路子。我县提出,2020年,宝丰不锈钢产业力求实现产值120亿元以上,重点是加强与河南金汇、天津一重、郑州永通特钢等企业的合作,推进翔隆不锈钢酸洗、镀锌、70万吨冷轧生产线和100万吨再生资源加工基地项目建设,逐步释放产能,完善不锈钢产业链条,力争把我县布局为全省重要的不锈钢生产加工基地。

当前,作为我县支柱产业的翔隆不锈钢有限公司正抢抓机遇,立足区位优势,为不锈钢产业下游不锈钢制品加工企业生产所需,同时,产品销售逐渐实现了以河南为中心,积极辐射周边省市的市场愿景,公司倾力打造长江以北最大的新型不锈钢产业基地。日前,记者走进该企业进行采访。

在该企业热轧车间,记者看到,火红的钢锭通过轧机的一道道压轧最后变成了一卷卷不锈钢板材,整个生产线上一派热火朝天的生产景象。在厂区内外,正等待拉货的车辆排成了长龙。

翔隆不锈钢有限公司成立于2012年10月,位于县产业集聚区北部煤炭循环经济产业园,总投资36亿元,占地1200亩,建有标准厂房20多万平方米,员工500余人。公司的主要产品不锈钢、普碳钢卷板畅销省内及山东、山西、陕西、河北、安徽五省。

“我们的热轧设备是从中国一重引进的热轧机,普通的热轧机都是六七台,而我们是八台,能够热轧出最低厚度1.5毫米的不锈钢,技术水平在国内位居前列,现在整条生产线,从原材料到成品都采用了麦克思系统,已经完全达到了全自动化生产。”翔隆不锈钢有限公司热轧厂副厂长孙学增介绍。

据了解,该公司购置的是中国一重集团年产150万吨的液压平整设备,天津天传的传输系统,北京麦思科的自动化系统,西门子的电器设备,配备国内外最先进的精密机械加工数控设备及高端检测设备,采用国内先进生产技术,能够实现集约化、规模化生产。清洗线设备从上海欧达电器成套设备工程有限公司购置,操作系统为美国派克系统,主要工艺流程符合国家环保要求,主要生产宽度1000—1580毫米,厚度为1.5—12毫米普碳钢卷板、304不锈钢卷板、201不锈钢卷板。

2019年,为聚焦实现“打造长江以北最大的新型不锈钢产业基地”这一目标,按照我县“产业化发展、基地化布局”的思路,翔隆不锈钢与中国民营企业500强的河南金汇集团联姻合作,计划在宝丰建设不锈钢绿色循环冶炼项目,推动产业链向上游原料、冶炼环节延伸,大幅度降低生产成本,进而促进下游不锈钢精深加工业、产品交易业向宝丰聚集,加快上下游产业链及相关产业融合发展。

创新是企业发展的动力和源泉,为顺应应用钢行业发展需求,近年来,通过不断加快技术创新和研发,翔隆公司先后获得30余项产品专利。为不锈钢产业大发展注入了新鲜活力。公司先后被市委市政府授予高成长型民营企业,鹰城最



具成长力企业,平顶山市优秀非公有制企业;2015年荣获平顶山市市长质量奖,2019年被人选评为河南省民营企业制造业百强企业,近期又被人选评为2020年河南民营百强企业和河南省民营制造业百强企业。

一直以来,翔隆不锈钢有限公司坚持“诚信为本、以德兴企、质量至上”的经营方针,与时俱进,锐意进取,目前主要以普碳钢钢坯、不锈钢钢坯、不锈钢钢带为原材料,通过自动化生产,其优质产品已经很好地站稳了全省及我省周边5省的市场,客户已经发展到300多户,带动下游不锈钢制品企业30多家,以板材、管材加工、食品机械、电梯加工、厨卫制品加工等为主的不锈钢产业格局正在逐步形成。

据该公司销售部部长王培哲介绍,2020年春节期间,因为受疫情影响,整个行业处于低迷状态,自2月份复工复产后,在公司高层的正确领导决策下,翔隆公司坚持生产销售具有高附加值的产品,迅速扭转了不利局面。4月份以来,随着市场价格的不断上涨,但是,目前公司的订单排起了长队,产品早已是供不应求。下一步,将积极借助国家持续拉动内需的好形势,继续巩固和开拓省内外市场,争取销售收入今年实现新的突破。

在环保绿色发展方面,今年以来,翔隆公司投入资金对原加热炉排气系统和脱硫脱硝设施进行工艺改造,改建直径4.6米、高29米脱硫脱硝塔两座,7m×15m脱硫水循环池一座,并在脱硫塔排气管上安装在线监控设备。经过紧张施工,现已施工完毕,在线监控设备也已安装完毕,各项指标严格实现环保排放。

“为了回报县委、县政府的关心支持,下一步,我们将加快推进与上海欧达公司合作60万吨镀锌项目的上马投产,加快推进与中国一重天津重工合作的60万吨不锈钢冷轧项目建设,加快完成50万吨退火酸洗线项目的配套工程建设,努力解决不锈钢产业链延伸的瓶颈问题,持续提升翔隆公司盈利能力。不辜负县委县政府的期望,为宝丰建设‘四强县’,迈入全国‘一百强’做出积极贡献。”翔隆不锈钢有限公司副总经理赵福德表示。

(肖艳超 文/图)

县法院召开涉黑恶刑事判决财产部分处置工作联席会

2020年是中央部署开展的扫黑除恶专项斗争的决胜之年、收官之年,为加快“打财断血”工作进程,10月26日上午,县法院召开涉黑恶刑事判决财产部分处置工作联席会。

县法院相关人员汇报了该院涉黑恶刑事案件财产部分执行工作开展情况以及工作中遇到的困难和问题,各参会单位针对财产处置工作中的具体问题逐一进行了深入研究探讨,并达成共识。

会议强调,今年作为扫黑除恶专项斗争的关键一年,各单位一是要提高政治站位,充分认识到涉黑恶财产处置工作的必要性和紧迫性,树立信心,坚决打赢扫黑除恶专项斗争;二是要加强沟通和协调配合,针对财产处置中遇到的问题和困难,要多想办法多沟通,形成工作合力;三是要捋顺工作机制,严格落实上级工作要求,依法依规全力推进涉黑恶财产执行工作,确保“打财断血”工作在规定的时间内保质保量完成。(解晓宇)

化干戈为玉帛 同事握手言和

“谢谢调委会的同志们,现在孩子们能坐在教室里正常学习多亏了你们。”日前,某古筝培训学校校长张某某在接受县劳动争议纠纷人民调解委员会工作人员回访时高兴地说。

事情是这样的,9月3日上午,某培训学校的大门被堵,学校的一辆车上贴了一张大幅标语“某古筝学校无良合伙人,无情无义、无诚信、无德之人如何能教育孩子!”还有人拿着话筒站在大门口大声喊。一时间群情激奋,局面不可收拾,校园内一团糟,孩子们无法正常上课,几十名学生家长涌进学校要求校方退费。后在城关派出所民警和社区领导的疏导、劝说下局面才得到暂时控制。

据民警介绍,造成如此混乱的场面主要原因是该校原古筝老师、教育主任赵某某与校长张某某在工作中没有配合好,有经济矛盾造成的。

9月11日,赵某某到县人社局劳动争议纠纷人民调解委员会申诉,要求该校法定代表人、校长张某某支付其18个月的工资、岗补、加班费共计5.4万元和50%的股份,并提供了申请材料及各种证据。接诉后,调委会立即通知被申请人到调委会来说明情况,但张某某说的情况与申请人所说的情况相差甚远,并且也提供了书面证据材料及聊天记录。

双方到调解委员会后,公说公有理婆说婆有理,各执一词,互不相让,并要请律师准备对簿公堂。调委会工作人员要求双方冷静下来,好好想一想,不要盲目行动,使矛盾升级,伤及他人和自己。

随后,调委会工作人员通过多次深入了解各方面情况,数次找到双方当事人沟通,释法析理,采取“枫桥经验”利用背靠背的方法,泼水灭火,说服双方回到友情基础上。9月20日又进行了一次公开调解,在调解人员耐心细致地说服下,双方握手言和。

9月23日上午,双方应邀再次来到调委会,签下了“调解协议书”。一场剑拔弩张大有造成矛盾升级的恶性事件,在调委会工作人员的不懈努力下终于圆满地画上了句号。(白金立)

温馨提示

有矛盾纠纷,司法局为你调解;有法律疑问,司法局为您解答;打不起官司,司法局为您提供法律援助;防止纠纷,司法局为您办理公证。